



Внимание!

Поздравляем всех женщин с Международным женским Днём!

Что? Где? Когда?



Увлекательную квест-игру на прогулке с группой «Теремок» под названием «День снега» провела Кривопапенко Е.А.



Воспитанники подготовительной группы «Улиточка» отправились в увлекательное путешествие под руководством Орловой К.В.



В рамках реализации годового проекта детского сада «Моя Россия» Дорошина М.В. провела семинар-практикум для воспитателей на тему «Народные промыслы России на примере южных промыслов».



События месяца

Во всех группах детского сада ребята поздравляли мужчин с Днем Защитника Отечества! С воспитателями мастерили открытки, поделки и украшали стенгазеты.



А со старшими группами «Ручеек» и «Радуга» инструктор по физкультуре Кривопапенко Е.А. организовала спортивное развлечение, посвященное этому празднику.



Роль матери в воспитании ребенка

Первое, что дарит мать ребенку — это любовь. С самого появления крохи женщина испытывает это нежное чувство. Она передает его в прикосновениях, поглаживаниях, заботе о малыше. И он чувствует эту любовь. Не забывайте, что маленькие дети очень чувствительны к любым эмоциям, которые направлены на них. Роль матери в воспитании ребенка заключается **не только в любви, но и во внимании**. Со стороны родителей не должно быть большой опеки, но и совсем не проводить времени со своим малышом — недопустимо. Поэтому мама должна выделять время каждый день, которое она будет проводить с ребенком. Малыш совершает ошибки в процессе своего развития, и в этом нет ничего страшного. Напротив, он учится на них. Но есть моменты, когда нужно поддерживать ребенка и рассказывать ему о хорошем и плохом. Поэтому позаботьтесь заранее о том, чтобы у вас было достаточно свободного времени для воспитания своих детей.

Роль матери в воспитании ребенка сводится не только к тому, чтобы хвалить и любить своего малыша. Нужно еще и знать, когда уместно наказание. Ведь чтобы вырастить порядочного человека, недостаточно только любить его. Поэтому мама должна быть в меру строгой и уметь применять наказание, когда это потребуется. Необходимо привить ему уважение к матери, ведь нередки случаи, когда дети не ценят своих родителей. Поэтому воспитание должно быть смешанным, то есть включать как поощрение, так и наказание. Роль матери в воспитании ребенка не заканчивается в детстве. Она остается для него важной персоной и во взрослой жизни. И никто, кроме мамы, более искренне не сможет оценить поступок человека. Именно мать направляет своего ребенка на тот самый жизненный путь и помогает ему сделать нужный выбор.

Учеными было доказано, что дети, которыми не занимаются матери вырастают либо неуверенными в себе, либо агрессивными. Стараться что-то сделать в подростковом возрасте, если вы не занимались ребенком с самого его рождения, — попусту тратить своё время. Пытаясь научить его чему-то хорошему, вы встретите протест, так как у него уже сложились свои принципы жизни. Старайтесь заниматься воспитанием своих детей с самого детства. Именно в это время вы можете выстроить ту личность, которую хотите видеть в своём ребенке во взрослой жизни. Пишите свою историю, пока ребенок ещё маленький и готов брать пример со своих родителей.



В детском саду прошла интересная фотовыставка под названием «Этим увлечена наша семья».

Родители в каждой группе приняли активное участие и поделились кадрами своих хобби и увлечений. Подобные конкурсы способствуют созданию атмосферы доброжелательности, взаимопонимания и сотрудничества родителей, детей и педагогов. И дети, и взрослые с интересом рассматривали эти маленькие семейные истории. Оказывается, сколько у нас талантов!



Благодарим всех за участие в выставке! Нет ограничений в том, что может сплотить родных людей. А ведь семья — это главная ценность!